

# “人民的城市——上海打造人民城市最佳实践地”主题展开幕 徐汇元素在展览之中闪闪发光

视点  
 事件

文/记者 奚亮 曹香玉 李梦婷 图/资料

900幅图片、353个案例、51部专题视频,图片视频、多媒体、实物、互动展项、情景短剧……自“人民的城市——上海打造人民城市最佳实践地”主题展开幕以来,社会反响热烈。为满足广大观众观展需求,主题展展期将延长至12月30日。

武康大楼、社区长者食堂、“一米高度”看世界、躺床花园、“66梧桐院·邻里汇”、西岸美术馆、新消费亿元街区、西岸国际生活节、罗密欧阳台、米哈游《原神》、机器人跨学科探究……历史与现代交融,潮流与怀旧共生,这些都取自徐汇的生动实践。

展览中,有一处“空中花园”令人眼前一亮,这是湖南街道的“武康议事厅”——曾经长期空关的武康大楼二楼平台,如今在展板上呈现出一片热闹非凡的景象。照片里,居民、商户、游客围坐在一起,共同参与基层治理,那认真讨论的神情仿佛就在眼前。这种民主实践方式,充分体现了人民群众的主体地位,也让我们看到了全过程人民民主的生动景象。

作为“新消费亿元街区”,武康—安福风貌街区不只有表面的繁华,从网红流量到治理能量,主题展板上的一张“快闪集市”的照片揭示了湖南街道面对辖区居、商、旅客聚集且高度流动开放的空间样态,不断探索治理道路,多措并举,实现安居与乐业双管齐下的美好图景。

“66梧桐院·邻里汇”这处老建筑也重生亮相,成为天平街道社区综合服务体,供社区居民免费使用。建筑一层设有66梧桐会客厅,可以开



展亲子活动,以及为老年人提供晚晴关爱。二层为党群服务站与新时代文明实践站,三层设有影吧与图书阅览室。此外,还有今年9月刚开业的新里137社区长者食堂,在66梧桐院食堂标配的基础上,增加了特色早茶,品种多达20多个。值得一提的是,近期还为新就业群体量身定制9.9元吃饱,12.9元吃好的暖心套餐,让环卫工人、快递小哥、网约车司机等群体在忙碌之余能感受到家的温暖。

5月,2024上海国际咖啡文化节暨第二届西岸国际咖啡生活节在徐汇滨江西岸举行,透过一张当时游人如织的照片,似乎又闻到了那芬芳馥郁的咖啡香气。



**《原神》向全球玩家介绍中华优秀传统文化**

米哈游旗下的开放世界冒险游戏《原神》植入舞狮、茶文化等元素,拉近全球玩家与中国文化之间的距离。全球玩家数超3亿,月活跃玩家数6200万。

《原神》角色服饰少年霜明

**徐家汇公园星期音乐会:陶冶万千爱乐市民**

作为上海首个公益性绿地公园音乐会,自2004年起,徐汇区携手上海音乐学院共同打造的“徐家汇公园星期音乐会”迄今已经连续举办20年,500余期,参与人数逾150万人次。

2024年3月30日,在徐家汇公园百代小楼前,徐家汇公园星期音乐会第500期演出正式拉开序幕。

**社区长者食堂**

暖心套餐 12.9元吃饱

暖心套餐 6.5折 8.1折